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Nr. _______ Prot.              Tiranë, më ___.___.2024 

 

VENDIM 

 

Nr. 32, datë 31.01.2024 
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MIRATIMIN E “RAPORT VJETOR I VEPRIMTARISË SË KOMISIONIT TË 

VLERËSIMIT TË ETIKËS DHE VEPRIMTARISË PROFESIONALE PËR VITIN 

2023” 

 

Këshilli i Lartë Gjyqësor, bazuar në pikën 16, të nenit 62 të ligjit nr. 115/2016 “Për organet 

e qeverisjes së sistemit të drejtësisë”, i ndryshuar dhe neneve 98 dhe 99 të ligjit nr. 96/2016 

“Për statusin e gjyqtarëve dhe prokurorëve në Republikën e Shqipërisë”, i ndryshuar, me 

propozim të Komisionit të Vlerësimit të Etikës dhe Veprimtarisë Profesionale,    

V E N D O S I: 

 

1. Miratimin e “Raport vjetor i Komisionit të Vlerësimit të Etikës dhe Veprimtarisë 

Profesionale për vitin 2023” sipas tekstit bashkëlidhur këtij vendimi. 

 

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në faqen zyrtare të internetit të Këshillit të 

Lartë Gjyqësor. 
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I.     HYRJE 

 

Raporti vjetor i punës së KVEVP hartohet në bazë të parashikimeve të ligjit nr. 115/2016 

“Për organet e qeverisjes së sistemit të drejtësisë”, i ndryshuar, në nenin 62, pika 16 të të 

cilit parashikohet se: “16. Brenda muajit janar të çdo viti kalendarik, secili komision i 

përhershëm paraqet në mbledhjen plenare të Këshillit raportin vjetor të veprimtarisë me 

gjetjet dhe rekomandimet përkatëse. Raporti bëhet publik në faqen zyrtare të Këshillit”. 

 

Komisioni i Vlerësimit të Etikës dhe Veprimtarisë Profesionale (në vijim Komisioni) është 

një ndër katër Komisionet e përhershme të Këshillit të Lartë Gjyqësor. Me vendimin 

nr.601, datë 23.12.2021, të ndryshuar me vendimin nr.79, datë 02.03.2022 të Këshillit të 

Lartë Gjyqësor janë zgjedhur anëtarë të përhershëm të Komisionit znj.{…}, znj.Irena 

Plaku, znj.Yllka Rupa dhe anëtarë zëvendësues znj.Fatmira Luli dhe z.Ridvan Hado. Ky 

Komisionin ushtron funksionet sipas përcaktimeve të nenit 62, të ligjit ner.115/2016 “Për 

organet e qeverisjes së drejtësisë”, i ndryshuar. Me vendimin nr. 742, datë 26.12.2023, për 

shkak të përfundimit të mandatit të znj.{…}, është zgjedhur anëtare e KVEVP znj.Emona 

Muçi. Në datën 28.12.2023 është zhvilluar mbledhja e parë e Komisionit, me përbërje të 

ndryshuar, në të cilën, me propozim të Kryetares së Këshillit, është zgjedhur kryetare e 

Komisionit  Znj.Emona Muçi. 

 

Ky Komision është asistuar përgjatë vitit 2023, nga tre këshilltaret ligjore znj. {…} 
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Gjatë vitit 2023, Komisioni ka organizuar punën me qëllim përmbushjen e funksioneve, 

duke zhvilluar veprimtarinë e tij në disa drejtime, si më poshtë: 

 Hartimin, diskutimin dhe paraqitjen për miratim të akteve nënligjore normative që 

përfshijnë fushën e veprimtarisë së KVEVP, si dhe veprimtari të tjera, në 

bashkëpunim me Komisionet e tjera të përhershme dhe të përkohshme të Këshillit; 

 Trajtimin e kërkesave të gjyqtarëve drejtuar Këshillit për çështje që janë në fushën e 

veprimtarisë së KVEVP dhe paraqitjen e tyre pranë Këshillit për vendimmarrje; 

 Administrimin e kërkesave të gjyqtarëve për ushtrimin e veprimtarive jashtë 

funksionit dhe raportimin vjetor lidhur me këto veprimtari; 

 Trajtimin e vazhdueshëm të dokumentacionit dhe praktikave të kaluara pranë 

Komisionit; 

 Fillimin dhe zhvillimin 

e procedurave të vlerësimit etik dhe profesional të gjyqtarëve për periudhat e 

vlerësimit 2013-2016, 2017-2019, 2020-2022 dhe vlerësimin e përshpejtuar të 

detyruar, në rastet e konkurrimit të gjyqtarëve për ngritje në detyrë. 

 

 

 

 

II. RAPORTIM 1 VJEÇAR PËR SISTEMIN E VLERESIMIT ETIK DHE 

PROFESIONAL TË GJYQTARËVE 

 

A. VEPRIMTARIA E KOMISIONIT PËR HARTIMIN E AKTEVE plotësuese të 

skemës së vlerësimit 

 

Gjatë punës një vjeçare, Komisioni është angazhuar në procesin e hartimit, diskutimit dhe 

paraqitjes për miratim pranë Këshillit të akteve nënligjore në bazë dhe për zbatim të ligjit 

nr. 96/2016 “Për statusin e gjyqtarëve dhe prokurorëve në Republikën e Shqipërisë”, i 

ndryshuar, ligjit nr. 115/2016 “Për organet e qeverisjes së sistemit të drejtësisë”, i 

ndryshuar dhe ligjit nr.98/2016 “Për organizimin e pushtetit gjyqësor në Republikën e 

Shqipërisë”, i ndryshuar, si më poshtë: 

1. Projekt-akti për miratimin e “Rregullave të vlerësimit etik dhe profesional të 

gjyqtarëve të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor”, i miratuar me vendimin nr. 

159, datë 05.04.2023 të Këshillit të Lartë Gjyqësor  

Ky akt ka për qëllim përcaktimin e rregullave të hollësishme për vlerësimin etik dhe 

profesional të gjyqtarëve të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor, në  përputhje me 

ligjin nr. 96/2016 “Për statusin e gjyqtarëve dhe të prokurorëve në Republikën e 



Shqipërisë” i ndryshuar.  Për shkak të natyrës së punës që kryen gjyqtari i komanduar dhe 

pozicionit ku ai shërben, rregullat e vlerësimit të këtyre të fundit, janë hartuar në 

harmonizim me detyrimet që burojnë nga Ligji për Statusin, por edhe Ligji Nr.152/2013 

“Për nëpunësin civil”, për aq sa ky ligj mund të zbatohet për shkak të pozicionit të punës, 

pa cenuar asnjë garanci që lidhet me statusin e gjyqtarit. Këto rregulla respektojnë parimet 

e pavarësisë, meritokracisë dhe zhvillimit të karrierës, efikasitetit, procesit të rregullt ligjor 

dhe konfidencialitetit parashikuar në nenin 69 të Ligjit për Statusin. 

Akti ka si pjesë të tij integrale tekstin kryesor ku parashikohen rregullat lidhur me 

vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarëve të komanduar në KLGJ, si dhe 7 (shtatë) 

Lidhjet, pjesë përbërëse e tij: 

Lidhja nr.1 - “Metodologjia e pikëzimit me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit të 

gjyqtarit të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor”, shpjegon në mënyrë të detajuar 

mënyrën e përcaktimit të nivelit të vlerësimit të gjyqtarit të komanduar, për secilin kriter të 

vlerësimit të përcaktuar nga ligji; 

Lidhja nr.2 - Formati standard “Raport përshkrues vjetor i punës së gjyqtarit të 

komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor” përmban një përmbledhje faktike të detyrave të 

kryera dhe aktiviteteve të tjera të gjyqtarit të komanduar gjatë vitit kalendarik paraardhës. 

Lidhja nr.3- Formati standard “Mendimi i strukturës përgjegjëse organizative” përmban 

mendimin dhe vlerësimin që struktura përgjegjëse organizative, monokratike apo 

kolegjiale, i bën veprimtarisë së gjyqtarit të komanduar, për shkak të mbikëqyrjes në 

mënyrë të drejtpërdrejtë në linjën e hierarkisë organizative të punës së gjyqtarit. 

Lidhja nr.4- Formati standard “Mendimi i strukturës përgjegjëse administrative” përmban 

mendimin dhe vlerësimin që struktura përgjegjëse administrative, Sekretari i Përgjithshëm i 

Këshillit të Lartë Gjyqësor, i bën veprimtarisë së gjyqtarit të komanduar, për shkak të 

mbikëqyrjes në mënyrë të drejtpërdrejtë në linjën e hierarkisë administrative të punës së 

gjyqtarit. 

Lidhja nr.5- Formati standard “Vetëvlerësimi i gjyqtarit të komanduar në Këshillin e Lartë 

Gjyqësor” plotësohet nga gjyqtari i komanduar në zbatim të nenit 86 të Ligjit për Statusin 

dhe nenit 15 pika 1 të rregullave të vlerësimit etik dhe profesional të gjyqtarëve të 

komanduar në Këshilli. Ky është vlerësimi i kryer nga gjyqtari i komanduar mbi aftësitë e 

tij etike dhe profesionale gjatë periudhës së vlerësimit, në të cilin përfshihen edhe komentet 

ose kundërshtimet në lidhje me mendimet vjetore periodike të strukturës përgjegjëse 

organizative dhe administrative. 

Lidhja nr.6- Formati standard “Projektraporti i vlerësimit etik dhe profesional të gjyqtarit 

të komanduar” hartohet bazuar në parashikimet e neneve 53, paragrafi 10, 68 e vijues, 89 e 

vijues dhe 93 të Ligjit për Statusin, për aq sa këto dispozita janë të zbatueshme, si dhe 

rregullat për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarëve të komanduar në Këshilli e Lartë 

Gjyqësor. Me qëllim përcaktimin e shkallës së aftësisë së gjyqtarit të komanduar për çdo 

tregues, aspekt dhe kriter vlerësimi, relatori i procedurës së vlerësimit, bazuar ne këtë 



format standard, bën analizë të integruar të të gjitha të dhënave të marra nga burimet e 

vlerësimit. 

Lidhja nr.7- Formati standard i tabelës së pikëzimit dhe shkallës së aftësisë së gjyqtarit të 

komanduar, ku pasqyrohen kriteret e vlerësimit, shkalla e aftësisë, pikëzimi dhe niveli i 

vlerësimit të gjyqtarit të komanduar. 

 

B. Veprimtaria e komisionit lidhur me PROCEDURAT E VLERËSIMIT ETIK DHE 

PROFESIONAL TË GJYQTARËVE të filluara gjatë vitit 2023 

 

Gjatë periudhës 1-vjeçare të raportimit lidhur me vlerësimet, Komisioni është angazhuar 

në: 

 Kryerjen e gradimeve për periudhën 3 vjeçare të vlerësimit 2013-2016, për 

gjyqtarët që kanë kaluar me sukses procesin e rivlerësimit kalimtar;  

 Kryerjen e vlerësimeve të përshpejtuara të detyruara për vitin e fundit 

kalendarik për gjyqtarët që kanë aplikuar për ngritje në detyrë; 

 Kryerjen e vlerësimeve periodike, duke llogaritur fillimin e periudhës së 

vlerësimit mbi bazën e kohës së punës së kryer nga gjyqtarët në detyrë (periudha 

vlerësimi 2017-2019, 2020-2022) e ata të komanduar në Këshillin e Lartë 

Gjyqësor; 

 Përcaktimi i listës së gjyqtarëve që kanë ose mund të kenë dy vlerësime, një 

vlerësim, si dhe të gjyqtarëve që nuk kanë e nuk mund të kenë asnjë vlerësim, 

për efekt të kandidimit në procedurat e lëvizjeve paralele. 

 

B.I Fillimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të 

vlerësimit (gradim) për periudhën e vlerësimit 2013-2016 

 

Komisioni i Vlerësimit të Etikës dhe Veprimtarisë Profesionale, në zbatim të nenit 171, 

pika 5 të ligjit nr. 96/2016 “Për statusin e gjyqtarëve dhe prokurorëve në Republikën e 

Shqipërisë”, i ndryshuar dhe vendimin e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr. 263, datë 

22.11.2019 “Për miratimin e rregullave plotësuese të vlerësimit të gjyqtarëve”, ka 

administruar dosjet me aktet e vlerësimit profesional për gjyqtarët që kanë kaluar me sukses 

procesin e rivlerësimit kalimtar, përcjellë nga organet e rivlerësimit pranë Këshillit, pasi 

vendimet respektive për secilin gjyqtar kanë marrë formë të prerë. 

 

Gjatë vitit 2023, për të gjithë gjyqtarët për të cilët vendimi i organeve të rivlerësimit 

kalimtar ka marrë formë të prerë dhe janë përcjellë dosjet përkatëse pranë Këshillit, ka 

filluar procedura e vlerësimit etik dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të 

vlerësimit (gradimi) për 39 (tridhjetë e nëntë) gjyqtarë, si dhe janë përcaktuar me short 

relatori dhe nëpunësi përgjegjës për vlerësimin.  



2. Me vendimin nr. 81, datë 16.02.2023 ka filluar procedura e vlerësimit për 20 

(njëzet) gjyqtarë, konkretisht për gjyqtarët:  

2.1 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

2.2 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Apelit të Juridiksionit të Përgjithshëm; 

2.3 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

2.4 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Durrës; 

2.5 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Korçë; 

2.6 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

2.7 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Posaçme të Shkallës së Parë për 

Korrupsionin dhe Krimin e Organizuar; 

2.8 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

2.9 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

2.10 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Apelit të Juridiksionit të Përgjithshëm; 

2.11 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

2.12 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Korçë; 

2.13 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë (aktualisht anëtar në Këshillit të Lartë Gjyqësor); 

2.14 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Apelit; 

2.15 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Vlorë; 

2.16 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Posaçme të Shkallës së Parë për 

Korrupsionin dhe Krimin e Organizuar; 

2.17 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë; 

2.18 Olkeda Lice, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Fier; 

2.19 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Fier; 

2.20 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3. Me vendimin nr. 523, datë 05.10.2023 ka filluar procedura e vlerësimit për 17 

(shtatëmbëdhjetë) gjyqtarë, konkretisht për gjyqtarët:  

3.1 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 



3.2 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Durrës; 

3.3 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3.4 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3.5 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Shkodër; 

3.6 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë; 

3.7 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3.8 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë 

(aktualisht anëtare në Këshillit të Lartë Gjyqësor); 

3.9 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Apelit të Juridiksionit të Përgjithshëm; 

3.10 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Apelit të Juridiksionit të Përgjithshëm; 

3.11 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3.12 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë 

(aktualisht caktuar në skemë delegimi në Gjykatën Administrative të 

Apelit); 

3.13 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3.14 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë 

(aktualisht caktuar në skemë delegimi në Gjykatën Administrative të 

Apelit); 

3.15 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3.16 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

3.17 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Fier (aktualisht transferuar përkohësisht në Gjykatën e 

Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë); 

4. Me vendimi nr. 725, datë 07.12.2023 ka filluar procedura e vlerësimit për 2 (dy) 

gjyqtarë, konkretisht për gjyqtarët:  

4.1 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

4.2 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë. 

 

Po kështu, gjatë vitit 2023, Komisioni ka paraqitur në Këshill projektvendimet për 

mosfillimin e procedurave të vlerësimit të vlerësimit etik dhe profesional me qëllim 

përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për periudhën e vlerësimit 2013-2016 për 10 



(dhjetë) gjyqtarë, për shkak se procedura e vlerësimit nuk mund të fillonte, në kushtet kur 

koha e ushtrimit të detyrës që përfshihet në periudhën e vlerësimit 2013-2016, e cila përbën 

periudhë të plotë vlerësimi në kuptim të neneve 84 dhe 171/5 të Ligjit për Statusin, është 

më e shkurtër se një vit, sipas përcaktimeve të nenit 5, pika 4 të vendimit nr. 263, datë 

21.11.2019, mbi bazën e të cilave janë miratuar vendimet si më poshtë: 

5. Vendim nr.73, datë 13.02.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik dhe 

profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për periudhën e 

vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…}”; 

6. Vendim nr.76, datë 13.02.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtarin {…}”;  

7. Vendim nr.77, datë 13.02.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik dhe 

profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për periudhën e 

vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…}”; 

8. Vendim nr.154, datë 29.03.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…}”; 

9. Vendim nr.210, datë 13.02.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtarin {…}”; 

10. Vendim nr.319, datë 14.06.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…}”; 

11. Vendim nr.370, datë 13.07.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…}”; 

12. Vendim nr.501, datë 28.09.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…}”; 

13. Vendim nr.502, datë 28.09.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…}”; 

14. Vendim nr.701, datë 30.11.2023 “Për mosfillimin e procedurës së vlerësimit etik 

dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të vlerësimit (gradimin), për 

periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtarin {…}”. 

B.II Fillimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional të përshpejtuar të detyruar për 

vitin e fundit kalendarik 

 

Gjatë vitit 2023, për të gjithë gjyqtarët të cilët kanë aplikuar për ngritje në detyrë në 

Gjykatën e Apelit të Juridiksionit të Përgjithshëm dhe në Gjykatën e Posaçme të Shkallës 

së Parë për Korrupsionin dhe Krimin e Organizuar, apo për gjyqtarët që kanë kandiduar në 

procedurat e lëvizjeve paralele në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 



Përgjithshëm Tiranë e Durrës, Këshilli ka filluar procedurën e vlerësimit etik dhe 

profesional të përshpejtuar të detyruar për 12 (dymbëdhjetë) gjyqtarë, si dhe janë 

përcaktuar me short relatori dhe nëpunësi përgjegjës për vlerësimin. Konkretisht: 

15. Me vendimin 144, datë 28.03.2023, ka filluar procedurën e vlerësimit etik dhe 

profesional të përshpejtuar të detyruar, për vitin kalendarik 2022, për 4 (katër) 

gjyqtarët: 

15.1 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Korçë; 

15.2 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Pukë (aktualisht transferuar në Gjykatën e Shkallës së 

Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë); 

15.3 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Dibër (aktualisht transferuar në Gjykatën e Shkallës së 

Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë); 

15.4 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Durrës; 

16. Me vendimin nr. 325, datë 14.06.2023 ka filluar procedurën e vlerësimit etik dhe 

profesional të përshpejtuar të detyruar, për vitin kalendarik 2022, për 6 (gjashtë) 

gjyqtarët: 

16.1 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Shkodër; 

16.2 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

16.3 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Durrës; 

16.4 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Elbasan;  

16.5 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

16.6 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë Tiranë 

(aktualisht caktuar në skemë delegimi në Gjykatën Administrative të 

Apelit); 

17. Me vendimin nr.326, datë 14.06.2023, ka filluar procedurën e vlerësimit etik dhe 

profesional të përshpejtuar të detyruar, për vitin kalendarik 2019, për 2 (dy) 

gjyqtarë: 

17.1 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë; 

17.2 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Tiranë. 

B.III Fillimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për periudhën e vlerësimit 2020-

2022 

 



Lidhur me vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarëve, sipas Programit të Vlerësimeve të 

vitit 2023, të miratuar me vendimin nr. 561, datë 29.12.2022, ka filluar procedura e 

vlerësimit etik dhe profesional për periudhën e vlerësimit 2020-2022, me vendimin si më 

poshtë: 

18. Vendim nr. 173, datë 18.04.2023 “Për fillimin e procedurës së vlerësimit etik dhe 

profesional për periudhën e vlerësimit 2020-2022, për gjyqtarët pjesë e programit të 

vlerësimeve për vitin 2023”, nëpërmjet të cilit ka filluar procedura e vlerësimit për 

9 (nëntë) gjyqtarë. Konkretisht, Këshilli ka filluar procedurën e vlerësimit etik dhe 

profesional për periudhën e vlerësimit 2020-2022, si dhe janë përcaktuar me short 

relatori dhe nëpunësi përgjegjës për vlerësimin, për gjyqtarët e mëposhtëm: 

18.1 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Dibër (aktualisht transferuar përkohësisht në Gjykatën 

e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Elbasan); 

18.2 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Sarandë (aktualisht transferuar përkohësisht në 

Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Durrës); 

18.3 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Korçë; 

18.4 {…}, gjyqtare në gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të 

Juridiksionit të Përgjithshëm Kukës; 

18.5 {…}, gjyqtar në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Lezhë (aktualisht transferuar përkohësisht në Gjykatën 

e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Durrës); 

18.6 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Shkodër (aktualisht transferuar në Gjykatën e Shkallës 

së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë);  

18.7 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Sarandë (aktualisht transferuar përkohësisht në 

Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Durrës);  

18.8 {…}, gjyqtare në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të 

Përgjithshëm Kukës (aktualisht transferuar përkohësisht në Gjykatën 

e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë); 

18.9 {…}, gjyqtare në Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë të 

Tiranë. 

B.IV Fillimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për gjyqtarët e komanduar në 

Këshillin e Lartë Gjyqësor 

 

Bazuar në Skemën e Vlerësimit të Gjyqtarëve pjesë e të cilit janë edhe rregullat për 

vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarëve të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor të 

miratuar me vendimin e KLGJ nr.159, datë 05.04.2023, kandidimit në procedurat për 

ngritje në detyrë, si dhe parashikimeve të nenit 58 të Ligjit për Statusin, ka filluar procedura 



e vlerësimit etik dhe profesional për 4 (katër) gjyqtarë, gjatë kohës së komandimit në 

Këshillin e Lartë Gjyqësor. Konkretisht: 

19. Me vendimin nr.174, datë 25.04.2023, ka filluar procedura e vlerësimit etik dhe 

profesional të gjyqtares të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor znj. {…}, për 

periudhën e vlerësimit 01.01.2019-07.02.2020; 

20. Me vendimin nr.175, datë 25.04.2023, ka filluar procedura e vlerësimit etik dhe 

profesional të gjyqtares të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor, znj. {…}, për 

periudhën e vlerësimit 01.01.2019-15.04.2021; 

21. Me vendimin nr.176, datë 25.04.2023, ka filluar procedura e vlerësimit etik dhe 

profesional të gjyqtarit të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor, z. {…}, për 

periudhën e vlerësimit 01.01.2019-01.06.2020; 

22. Me vendimin nr.327, datë 14.06.2023, ka filluar procedura e vlerësimit etik dhe 

profesional të gjyqtares të komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor, znj. {…}, për 

periudhën e vlerësimit 10.02.2020-21.11.2022. 

B.V Miratimi i listes së gjyqtarëve që kanë ose mund të kenë dy vleresimE, një vleresim, si 

dhe TË GJYQTARËVE QË NUK KANË E NUK MUND TË KENË ASNJË 

VLERËSIM, PËR EFEKT TË KANDIDIMIT NË PROCEDURAT E LËVIZJEVE 

PARALELE  

Në zbatim të nenit 43 të ligjit 96/2016 “Për statusin e gjyqtarëve dhe prokurorëve në 

Republikën e Shqipërisë”, i ndryshuar, si dhe vendimit nr. 320, datë 17.09.2020 “Për 

kriteret dhe procedurat e lëvizjes paralele të gjyqtarëve”, faza e parë e procedurës së 

lëvizjes paralele, për çdo pozicion të lirë të shpallur, fillon për gjyqtarët kandidatë që kanë 

apo mund të kenë dy vlerësime etike profesionale. Në rast se për pozicion konkret nuk ka 

kandidatë të tillë, ata janë tërhequr nga kandidimi ose janë skualifikuar për mosplotësim 

kushtesh, procedura e lëvizjes paralele vazhdon për kandidatët që kanë ose mund të kenë 

një vlerësim, e në mungesë edhe të këtyre të fundit, vijon me kandidatët që nuk kanë asnjë 

vlerësim. Për të bërë të mundur në veçanti gjyqtarët që “mund të kenë 2 vlerësime, 1 

vlerësim, ose nuk mund të kenë asnjë vlerësim”, në pikën 9 të çdo vendimi hapje procedure 

lëvizje paralele, Këshilli ka parashikuar se: “Pas përfundimit të afatit të kandidimit sipas 

pikës 3 të këtij vendimi, mbi propozimin e Komisionit të Vlerësimit të Etikës dhe 

Veprimtarisë Profesionale, Këshilli miraton me vendim listën e kandidatëve që kanë ose 

mund të kenë dy vlerësime, të atyre që kanë ose mund të kenë një vlerësim, si dhe të 

kandidatëve që nuk kanë dhe nuk mund të kenë asnjë vlerësim”. 

 

Bazuar sa më sipër, gjatë vitit 2023, Komisioni i Vlerësimit të Etikës dhe Veprimtarisë 

Profesionale, pasi verifikoi përvojën profesionale të secilit nga gjyqtarët kandidatë dhe 

ecurinë e procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për secilin prej tyre, sipas Skemës 

së Re të Vlerësimit të Gjyqtarëve, vlerësime të mbaruara, atyre në proces të filluara ose që 

mund të fillonin sipas programit të vlerësimeve të miratuara nga Këshilli, si dhe bazuar në 

detyrimin e parashikuar në vendimin e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr.263, datë 21.11.2019 

“Për miratimin e rregullave plotësuese të vlerësimit të gjyqtarëve” për fillimin e procedurës 

së vlerësimit të përshpejtuar të detyruar për gjyqtarët që kanë aplikuar për lëvizje paralele, 



ka paraqitur në Këshill projekt-aktet përkatëse, të cilat janë miratuar me vendimet si më 

poshtë: 

23. Vendimi nr.77, datë 13.02.2023 “Për miratimin e për miratimin e listës së 

gjyqtarëve që kanë ose mund të kenë dy vlerësime, një vlerësim, si dhe të 

gjyqtarëve që nuk kanë e nuk mund të kenë asnjë vlerësim, për efekt të kandidimit 

në procedurat e lëvizjeve paralele në Gjykatën e Rrethit Gjyqësor Tiranë e Durrës, 

të shpallura me vendimet e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr. 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 

18; 19; 20; 21; 22; 23 dhe 24, datë 18.01.2023”; 

24. Vendimi nr.346, datë 27.06.2023 “Për miratimin e për miratimin e listës së 

gjyqtarëve që kanë ose mund të kenë dy vlerësime, një vlerësim, si dhe të 

gjyqtarëve që nuk kanë e nuk mund të kenë asnjë vlerësim, për efekt të kandidimit 

në procedurat e lëvizjeve paralele në gjykatat e shkallës së parë të juridiksionit të 

përgjithshëm Elbasan e Lezhë dhe Gjykatën Administrative të Shkallës së Parë 

Tiranë, të shpallura me vendimet e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr. 248, 249, 250, 

251, 252, 253, 254, 255, 256, 257 dhe 258, datë 24.05.2023”. 

 

C. Veprimtaria e komisionit lidhur me PROCEDURAT E VLERËSIMIT ETIK DHE 

PROFESIONAL TË GJYQTARËVE të përfunduara gjatë vitit 2023 

C.I Përfundimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional me qëllim përcaktimin e 

nivelit të vlerësimit (gradim) për periudhën e vlerësimit 2013-2016 

Lidhur me ecurinë e procedurave të vlerësimit gjatë vitit 2023, për të gjithë gjyqtarët për të 

cilët ka filluar procedura e vlerësimit etik dhe profesional sipas vendimeve të referuara më 

sipër, si dhe procedurat e filluara në vitin paraardhës, procesi ka vijuar me hapat përkatës, 

sipas parashikimeve të Ligjit për Statusin dhe akteve nënligjore të Skemës së Vlerësimit, 

duke i dhënë përparësi gradimit, vlerësimit të përshpejtuar të detyruar të gjyqtarëve që kanë 

kandiduar për ngritje në detyrë në Gjykatë të Lartë, Gjykatat e Posaçme për Korrupsionin 

dhe Krimin e Organizuar dhe në Gjykatën e Apelit të Juridiksionit të Përgjithshëm, apo 

vlerësimeve për efekt të kandidimit në procedurat e lëvizjes paralele në Gjykatën e Shkallës 

së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë e Durrës. Gjatë vitit 2023, Komisioni ka 

paraqitur në Këshill projektraportet e vlerësimit etik dhe profesional për 23 (njëzet e tre) 

gjyqtarë, të cilat janë miratuar me vendimet si më poshtë: 

25. Vendim nr.4, datë 16.01.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

26. Vendim nr.35, datë 19.01.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi për periudhën e vlerësimit 2013-2016 gjatë ushtrimit të 

detyrës së ndihmësmagjistratit në Gjykatën e Lartë”; 

27. Vendim nr.60, datë 31.01.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi për periudhën e vlerësimit 2013-2016 gjatë ushtrimit të 

detyrës së ndihmësmagjistratit në Gjykatën e Lartë”;  

28. Vendim nr.117, datë 15.03.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”;  



29. Vendim nr.224, datë 08.05.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”, gjatë ushtrimit të 

detyrës së inspektores pranë Inspektoratit të ish/Këshillit të Lartë të Drejtësisë”;  

30. Vendim nr.225, datë 08.05.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

31. Vendim nr.230, datë 11.05.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016, gjatë ushtrimit të 

detyrës së inspektores pranë Inspektoratit të ish-Këshillit të Lartë të Drejtësisë”; 

32. Vendim nr.306, datë 06.06.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

33. Vendim nr. 307, datë 06.06.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”;  

34. Vendim nr. 341, datë 27.06.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016, gjatë ushtrimit të 

detyrës së inspektorit pranë Inspektoratit të ish-Këshillit të Lartë të Drejtësisë”; 

35. Vendim nr. 350, datë 06.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

36. Vendim nr.377, datë 13.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”;  

37. Vendim nr. 590, datë 18.10.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

38. Vendim nr.591, datë 18.10.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

39. Vendim nr.665, datë 02.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

40. Vendim nr.667, datë 02.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”;  

41. Vendim nr.671, datë 08.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”;  

42. Vendim nr.684, datë 14.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”;  

43. Vendim nr.685, datë 14.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

44. Vendim nr.686, datë 14.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”;  

45. Vendim nr.697, datë 21.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

46. Vendim nr.707, datë 04.12.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”; 

47. Vendim nr.726, datë 07.12.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, me qëllim gradimi, për periudhën e vlerësimit 2013-2016”. 



Ndërkohë 4 (katër) projektraporte vlerësimi etik dhe profesional për periudhën 2013-2016 

kanë përfunduar nga ana e relatorëve përkatës dhe i kanë kaluar për shqyrtim Mbledhjes 

Plenare.1 

 

Gjithashtu, Komisioni ka paraqitur në Këshill projektvendimet për përfundimin pa vendim 

përfundimtar të procedurave të vlerësimit etik dhe profesional me qëllim përcaktimin e 

nivelit të vlerësimit (gradimin), për periudhën e vlerësimit 2013-2016 për 3 (tre) gjyqtarë, 

për shkak se realizimi i procedurës së vlerësimit sipas parashikimeve të nenit 171/5 të Ligjit 

për Statusin, ishte objektivisht i pamundur dhe nuk mund të vazhdonte, mbi bazën e të 

cilave janë miratuar vendimet si më poshtë: 

48. Vendim nr.43, datë 27.01.2023 “Për përfundimin pa vendim përfundimtar të 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të 

vlerësimit (gradimin), për periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtaren {…} 

49. Vendim nr.74, datë 13.02.2023 “Për përfundimin pa vendim përfundimtar të 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të 

vlerësimit (gradimin), për periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtarin {…} 

50. Vendim nr.371, datë 13.07.2023 “Për përfundimin pa vendim përfundimtar të 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional me qëllim përcaktimin e nivelit të 

vlerësimit (gradimin), për periudhën e vlerësimit 2013-2016, për gjyqtarin  

51. C.II Përfundimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional të përshpejtuar të detyruar për 

vitin e fundit kalendarik 

Për të gjithë gjyqtarët për të cilët ka filluar procedura e vlerësimit etik dhe profesional të 

përshpejtuar të detyruar, sipas vendimeve të referuara më sipër, si dhe procedurat e filluara 

në vitin paraardhës, procesi ka vijuar me hapat përkatës sipas parashikimeve të Ligjit për 

Statusin dhe akteve nënligjore të Skemës së Vlerësimit, duke i dhënë përparësi vlerësimit të 

përshpejtuar të detyruar të kandidatëve aplikues për ngritje në detyrë. Gjatë vitit 2023, 

Komisioni ka paraqitur në Këshill projektraportet e vlerësimit etik dhe profesional për 12 

(dymbëdhjetë) gjyqtarë, të cilat janë miratuar me vendimet si më poshtë: 

52. Vendim nr.3, datë 16.01.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit {…}, 

për vitin 2021”; 

53. Vendim nr.161, datë 06.04.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për vitin 2021”;  

54. Vendim nr.432, datë 18.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për vitin 2022”;  

55. Vendim nr.440, datë 19.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për vitin 2022”;  

56. Vendim nr.486, datë 21.09.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për vitin 2022”;  

57. Vendim nr.683, datë 14.11.2023 për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për vitin 2021”;  

                                                           
1Projektraportet i vlerësimit për gjyqtaren Zhaneta Pira, Etleva Gjamo, Ramiz Lala dhe Albert Meça 



58. Vendim nr.687, datë 14.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për vitin 2021”; 

59. Vendim nr.696, datë 21.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për vitin 2019”;  

60. Vendim nr.700, datë 30.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për vitin 2022”;  

61. Vendim nr.727, datë 07.12.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për vitin 2022”;  

62. Vendim nr.728, datë 07.12.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për vitin 2019”;  

63. Vendim nr.729, datë 07.12.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për vitin 2021”. 

Gjatë vitit 2023, Komisioni ka paraqitur në Këshill projekt-aktin për përfundimin pa 

vendim përfundimtar të procedurës të vlerësimit të përshpejtuar për 1 (një) gjyqtarë, për 

shkak të rënies së shkakut për të cilin kjo procedurë kishte filluar. Konkretisht: 

64. Me vendimin nr.277, datë 25.05.2023 Këshilli ka vendosur përfundimin pa vendim 

përfundimtar të procedurës së përshpejtuar të detyruar të vlerësimit etik dhe 

profesional, viti kalendarik 2022, për gjyqtarin {…}, për shkak të përfundimit të 

procedurës së lëvizjes paralele me vendimin nr. 189, datë 25.04.2023 të Këshillit të 

Lartë Gjyqësor.  

Lidhur me këtë vlerësim vazhdojnë procedurat për 7 (shtatë) gjyqtarë të tjerë.2 

 

C.III Përfundimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për periudhën e vlerësimit 

2017-2019 

Gjatë vitit 2023, Komisioni ka paraqitur në Këshill projektraportet e vlerësimit etik dhe 

profesional për periudhën 2017-2019 për 18 (tetëmbëdhjetë) gjyqtarë, të cilat janë 

miratuar me vendimet, si më poshtë: 

65. Vendim nr. 36, datë 19.01.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”;  

66. Vendim nr.72, datë 13.02.2023 për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”;  

67. Vendim nr.118, datë 15.03.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017- 2019”; 

68. Vendim nr.119, datë 15.03.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017- 2019”; 

69. Vendim nr.120, datë 15.03.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

70. Vendim nr.121, datë 15.03.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

                                                           
2 Vazhdojnë procedurat e vlerësimit për gjyqtarët Markelian Koça, Taulant Banushi, Matilda Fetau, Besmir 

Stroka, Paulin Çera, Gerd Hoxha dhe Rexhep Bekteshi 



71. Vendim nr.155, datë 29.03.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

72. Vendim nr.335, datë 21.06.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

73. Vendim nr.349, datë 06.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

74. Vendim nr.376, datë 13.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

75. Vendim nr.433, datë 18.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

76. Vendim nr.439, datë 19.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

77. Vendim nr.481, datë 13.09.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

78. Vendim nr.535, datë 12.10.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

79. Vendim nr.592, datë 18.10.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

80. Vendim nr.666, datë 02.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

81. Vendim nr.672, datë 08.11.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2017-2019”; 

82. Vendim nr.708, datë 04.12.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit 

{…}, për periudhën 2017-2019”. 

 

Gjithashtu, Komisioni ka paraqitur në Këshill projekt-aktin për përfundimin pa vendim 

përfundimtar të procedurës së vlerësimit etik dhe profesional, për periudhën e vlerësimit 

2017-2019 për 3 (tre) gjyqtarë, për shkak të humbjes së statusit të magjistratit. 

Konkretisht: 

83. Vendimi nr.41, datë 27.01.2023 “Për përfundimin pa vendim përfundimtar të 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional, për periudhën e vlerësimit 2017-2019, 

për gjyqtarin {…}”;  

84. Vendimi nr.42, datë 27.01.2023 “Për përfundimin pa vendim përfundimtar të 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional, për periudhën e vlerësimit 2017-2019, 

për gjyqtaren {…}”;  

85. Vendimi nr.126, datë 15.03.2023 “Për përfundimin pa vendim përfundimtar të 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional, për periudhën e vlerësimit 2017-2019, 

për gjyqtarin Kastriot Gramshi”.  



Ndërsa për 2 (dy) gjyqtarë të tjerë procedurat e filluara janë pezulluar,3 ndërkohë 

procedurat e vlerësimit 3-vjeçarë për periudhën 2017-2019 vazhdojnë për 16 

(gjashtëmbëdhjetë) gjyqtarë.4 

 

C.IV Përfundimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për periudhën e vlerësimit 

2020-2022 

Gjatë vitit 2023, Komisioni ka paraqitur në Këshill projektraportet e vlerësimit etik dhe 

profesional për 2 (dy) gjyqtarë, nga të cilat për 1 (një) gjyqtar është miratuar me vendim, 

ndërsa për gjyqtarin tjetër është në pritje të shqyrtimit nga mbledhja plenare.5 Konkretisht, 

është miratuar me vendimin si më poshtë:  

86. Vendim nr.536, datë 12.10.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares 

{…}, për periudhën 2020-2022”; 

Ndërkohë proceduarat e vlerësimit për periudhën 2020-2022 vazhdojnë për 7 (shtatë) 

gjyqtarë të tjerë.6 

 

C.V Përfundimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për ndihmësmagjistrat në 

Gjykatë të Lartë 

 

87. Me vendimin nr.7, 

datë 18.01.2023 Këshilli ka miratuar raportin e vlerësimit etik dhe profesional për 

periudhën 3 vjeçare 2018-2020, për gjyqtaren {…}, gjatë kohës së ushtrimit të 

funksionit të ndihmës magjistratit në Gjykatën e Lartë. 

 

C.VI Përfundimi i procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për gjyqtarët e komanduar 

në Këshillin e Lartë Gjyqësor 

 

Gjatë vitit 2023, Komisioni ka paraqitur në Këshill projektraportet e vlerësimit etik dhe 

profesional për 2 (dy) gjyqtarë, të cilat janë miratuar me vendimet si më poshtë: 

88. Vendim nr.459, datë 25.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtares të 

komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor znj. {…}, për periudhën e vlerësimit 

01.01.2019-07.02.2020”; 

89. Vendim nr.460, datë 25.07.2023 “Për vlerësimin etik dhe profesional të gjyqtarit të 

komanduar në Këshillin e Lartë Gjyqësor z. {…}, për periudhën e vlerësimit 

01.01.2019-01.06.2020”. 

                                                           
3Për gjyqtaren Irena Plaku KVEVP ka vendosur pezullimin e procedurës së vlerësimit etik dhe profesional për 

shkak të zgjedhjes së gjyqtares anëtare e KLGJ dhe për gjyqtarin {…} KVEVP ka vendosur pezullimin e 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional deri në përfundim të procesit të rivlerësimit kalimtar, me 

vendim të formës së prerë 
4Proceduarat e vlerësimit për periudhën 2017-2019 vazhdojnë për gjyqtarët {…} 
5Për gjyqtaren {…}projektraporti i vlerësimit etik dhe profesional ka përfunduar nga relatorja e procedurës, i 

është njoftuar gjyqtares subjekt vlerësimi dhe është në pritje të shqyrtimit nga Mbledhja Plenare 
6Proceduarat e vlerësimit për periudhën 2020-2022 vazhdojnë për gjyqtarët {…} 



Ndërkohë proceduarat e vlerësimit për gjyqtarët e komanduar vazhdojnë për 2 (dy) gjyqtarë 

të tjerë.7 

Totali i Raporteve të vlerësimi të miratuara nga Këshilli për periudhën 1-vjeÇare të 

raportimit   

 

Në referim të parashikimeve të neneve 90 dhe 91 të Ligjit për Statusin dhe Programin e 

Vlerësimit për vitin 2023, KVEVP ka marrë të gjitha masat e nevojshme për përfundimin e 

procedurës së vlerësimit etik dhe profesional të gjyqtarëve të përfshirë në program, duke i 

dhënë përparësi procesit të gradimit të gjyqtarëve që kanë përfunduar procesin e 

rivlerësimit kalimtar dhe vlerësimit të kandidatëve të kualifikuar për ngritje në detyrë në 

Gjykatën e Lartë, Gjykatat e Posaçme dhe Gjykatat e Apelit.  

Në total, për gjithë periudhën 1-vjeçare të raportimit janë miratuar në Mbledhje 

Plenare 57 (pesëdhjetë e shtatë) raporte vlerësimi dhe 5 (pesë) projektraporte kanë 

përfunduar nga ana e relatorëve përkatës dhe i kanë kaluar për shqyrtim Mbledhjes 

Plenare. 

Pavarësisht kompleksitetit, volumit të punës të procesit të vlerësimit etik dhe profesional 

dhe një sërë faktorësh që ndikojnë në ecurinë e tij, KVEVP së bashku me Njësinë e 

Vlerësimit është angazhuar maksimalisht në marrjen e masave për ecurinë dhe përfundimin 

e procedurave të vlerësimit etik dhe profesional të gjyqtarëve për të cilët ka filluar 

procedura e vlerësimit gjatë vitit 2022 dhe 2023.  

 

III. VEPRIMTARI TË TJERA TË KOMISIONIT  

 

A. TRAJTIMI I KËRKESAVE TË GJYQTARËVE DHE HARTIMIN E AKTEVE 

ADMINISTRATIVE INDIVIDUALE  

Gjatë vitit 2023, Komisioni në përputhje me rolin, funksionet dhe kompetencat, ka 

zhvilluar 33 (tridhjetë e tre) mbledhje, në cilat janë ka trajtuar kërkesat e gjyqtarëve në 

lidhje me, kërkesat për leje të papaguar, për kryerjen e vlerësimit etik dhe profesional, etj. 

Këto kërkesa janë trajtuar nga Komisioni i cili pasi ka zhvilluar procedurën administrative, 

në rastet kur trajtimi i tyre është vlerësuar se duhet të finalizohet nëpërmjet vendimmarrjes, 

ka përgatitur propozimet përkatëse për Mbledhjen Plenare. Konkretisht, gjatë vitit 2023, 

janë trajtuar dhe miratuar aktet administrative individuale si më poshtë: 

90. Vendim nr.153, datë 29.03.2023 “Për komandimin e gjyqtares znj. {…} në 

pozicionin e nëpunësit përgjegjës për vlerësimin, në Njësinë e Vlerësimit 

Profesional dhe Etik të Gjyqtarëve në Këshillin e Lartë Gjyqësor”; 

91. Vendim nr.296, datë 30.05.2023 “Për dhënie leje të papaguar gjyqtares {…}”; 

                                                           
7Proceduarat e vlerësimit vazhdojnë për gjyqtarët Zhaneta Pira dhe Marinela Osmani  



92. Vendim nr.688, datë 15.11.2023 “Për dhënie leje të papaguar gjyqtares {…} 

B. Vendim nr.699, datë 30.11.2023 “Për dhënie leje të papaguar gjyqtarit {…} 

C. veprimtaritë jashtë funksionit 

Në pikën 4, të nenit 9 të Ligjit për Statusin përcaktohet detyrimi i gjyqtarit që përpara se të 

fillojë kryerjen e një veprimtarie të paguar jashtë funksionit, duhet të njoftojë Këshillin e 

Lartë Gjyqësor dhe të paraqesë dokumentacionin e nevojshëm, sipas përcaktimeve në këtë 

nen. Në referim të këtij parashikimi, përgjatë vitit 2023 janë paraqitur në Këshill 37 

(tridhjetë e shtatë) kërkesa për dhënie miratimi apo njoftimi për përfshirjen në veprimtari 

jashtë funksionit, të cila kanë qenë kryesisht për veprimtari në fushën akademike të 

mësimdhënies. 

Kërkesat /njoftimet e paraqitura nga gjyqtarët, janë konsideruar të aprovuara në heshtje, për 

shkak të mos shprehjes me vendim brenda afatit 3-javor nga marrja e saj. Kërkesat për 

ushtrimin e veprimtarisë jashtë funksionit të gjyqtarëve, janë evidentuar në regjistrin 

elektronik të administruar nga Komisioni dhe në përfundim të vitit kalendarik për to është 

hartuar raporti i arsyetuar lidhur me veprimtaritë jashtë funksionit, në bazën e të dhënave 

specifike të dërguara nga çdo gjyqtar për natyrën e kësaj veprimtarie, kohëzgjatjen e saj, 

institucionin ku është ushtruar aktiviteti dhe masën e shpërblimit të përfituar përgjatë vitit 

2023 për kryerjen e këtyre veprimtarive. 

D. Bashkëpunimi me shkollën e mgjistraturës  

Këshilli bazuar në nenin 33 të ligjit nr.96/2016 “Për statusin e gjyqtarëve dhe prokurorëve 

në Republikën e Shqipërisë”, përcakton gjykatat e shkallës së parë pranë të cilave 

kandidatët për gjyqtarë, në vitin e tretë të Shkollës së Magjistraturës, do të kryejnë 

praktikën profesionale. Kjo kompetencë e Këshillit është ushtruar nëpërmjet angazhimit të 

këtij Komisioni, i cili gjatë vitit 2023, ka përgatitur projekt-aktet të cilat janë miratuar me 

vendimet, si më poshtë: 

93. Vendim nr.103, datë 06.03.2023 “Për një ndryshim në listën e gjyqtarëve udhëheqës 

të caktuar me vendimin e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr.252, datë 07.07.2022”;  

94. Vendim nr.125, datë 15.03.2023 “Për një ndryshim në listën e gjyqtarëve udhëheqës 

të caktuar me vendimin e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr.252, datë 07.07.2022”;  

95. Vendim nr.356, datë 06.07.2023 “Për përditësimin e trupës së gjyqtarëve udhëheqës 

për periudhën 2021-2024”; 

96. Vendimi nr.466, datë 25.07.2023 “Për caktimin e gjykatave dhe gjyqtarëve 

udhëheqës gjatë praktikës profesionale të kandidatëve për magjistratë të Shkollës së 

Magjistraturës, viti akademik 2023-2024”; 

97. Vendim nr. 470, datë 26.07.2023 “Për një ndryshim në vendimin e Këshillit të Lartë 

Gjyqësor nr.466, datë 25.07.2023”; 



98. Vendim nr. 482, datë 13.09.2023 “Për një ndryshim në listën e gjyqtarëve 

udhëheqës të caktuar me vendimin e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr.466, datë 

25.07.2023, të ndryshuar me vendimin nr.470, datë 26.07.2023”; 

99. Vendim nr. 637, datë 19.10.2023 “Për një ndryshim në listën e gjyqtarëve 

udhëheqës të caktuar me vendimin e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr.466, datë 

25.07.2023”; 

100. Vendim nr. 698, datë 21.11.2023 “Për një ndryshim në listën e gjyqtarëve 

udhëheqës të caktuar me vendimin e Këshillit të Lartë Gjyqësor nr.466, datë 

25.07.2023”; 

E. Çështje të tjera 

Komisioni ka trajtuar çdo kërkesë të paraqitur nga gjykatat, gjyqtarët dhe Institucione të 

tjera, që ka të bëjë me fushën e veprimtarisë së tij, si dhe çdo çështje tjetër të adresuar pranë 

këtij Komisioni për trajtim, duke proceduar sipas rastit me përgatitjen e opinioneve ose 

kthimin e përgjigjeve përkatëse. Disa nga çështjet e trajtuara janë si më poshtë: 

 Administrimi i njoftimeve të dërguara nga gjyqtarët, lidhur me pjesëmarrjen e tyre në 

seminare, trajnime, konferenca rajonale apo aktivitete të tjera të organizuara nga 

organizatat të ndryshme kombëtare apo ndërkombëtare, të cilat janë evidentuar në një 

regjistër elektronik të administruara nga Komisioni; 

 Trajtim i kërkesave të gjyqtarëve dhe institucioneve lidhur me çështje të cilat 

përfshihen në veprimtarinë e KVEVP apo kompetenca të tjera të Këshillit, për të cilat 

është hartuar kthim përgjigje apo adresuar për zgjidhje problematika e bërë prezent; 

 Në kuadër të trajtimit të çështjeve të etikës, KVEVP gjatë vitit 2023 ka bashkëpunuar 

në mënyrë të vazhdueshme me Këshilltarin e Etikës me qëllim hartimin e Komentarit 

të Kodit të Etikës, draftimi i të cilit nuk ka përfunduar ende.  

 

IV. REKOMANDIME 

 

Të vetëdijshëm për sfidat e Këshillit si organ qeverisës në përmbushje të detyrimit për një 

drejtësi cilësore dhe efikasitet, që nxit meritokracinë dhe profesionalizimin, KVEVP 

angazhohet të vazhdojë punën me përgjegjësi dhe përkushtim, me qëllim:  

1. Përfundimin e rregullave të detajuara për ushtrimin e veprimtarive jashtë funksionit; 

2. Vazhdimin e vlerësimit me prioritet të gjyqtarëve që aplikojnë për ngritje në detyrë; 

3. Vazhdimin e procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për të gjithë gjyqtarët e 

konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë; 

4. Përfundimin e procedurave të vlerësimit etik dhe profesional për të gjithë gjyqtarët e 

përfshirë në programet periodike të vlerësimit të gjyqtarëve; 



5. Vijimin e punës për hartimin e udhëzuesi për një rol aktiv të gjyqtarëve në 

menaxhimin e çështjeve gjyqësore e monitorimin e shtyrjes së seancave gjyqësore 

(asistencë teknike e OSCE); 

6. Vijimin e bashkëpunimit me Shkollën e Magjistraturës në lidhje me nevojat për 

trajnimin e gjyqtarëve, përditësimin e listës së magjistratëve udhëheqës me qëllim 

rritjen e efektivitetit të procesit të mentorimit për kandidatët gjyqtarë; 

7. Vazhdimin e bashkëpunimit me Komisionet e tjera për plotësimin e kuadrit 

nënligjor të nevojshëm, si brenda dhe jashtë fushës së veprimtarisë. 

 

 


